
יין' לייעוץ לבלוקצ452-2023ריכוז שאלות הבהרה למכרז 

ד"מס
/גוף המכרז

מזהה נספח
תשובותסעיף

6.4גוף המכרז1
פוזיציות ? ל"האם חלק מהמועמדים יכולים להיות מומחים שנמצאים בחו

.מובילות יהיו מהארץ

אשר הועלתה לאתר מינהל הרכש , כמפורט בחוברת המכרז

08/11/2023בתאריך , הממשלתי

6.4.3גוף המכרז2
האם הדגש הוא בצד " - ן"יין בניהול נכסי נדל'יועץ מומחה בולקצ"משרת 

?רגולטורי-הטכני או בצד המשפטי

אשר הועלתה לאתר מינהל הרכש , כמפורט בחוברת המכרז

08/11/2023בתאריך , הממשלתי

9.4גוף המכרז3
האם ניתן לקבל את היחסיות חלוקת השעות - לצורך הערכת עלויות 

?המוערכת בין הפוסיציות
הבקשה נדחית

7.2.1בסעיף ' כמפורט בנספח ד? ימי העסקים10ממתי מתחילים להיספר 7.2.1'נספח ד4

3ט"נספח י5
או שנדרשת גם הגשה הדיגיטלית מדובר בהגשת ההצעה בתיבת המכרזים 

?פיזית

הנחיות להגשת הצעות "ט " במכרז וכן בנספח י1.3כמפורט בסעיף 

"למכרז

6.1-6.3מסמכי ההליך6

ל ומעוניינת להגיש"חברתנו מאוגדת בחו

לאחר הקמת חברת, הצעה למכרז שבנדון

שתהיה מוחזקת על ידינו, בת בישראל

100% בשיעור של 

בקשתינו לוועדת המכרזים היא להתיר לנו

לשייך את ניסיוננו הרב בשירותים מושא

לשם, המכרז לחברה שתוקם בישראל כאמור

יודגש כי לחברתנו כוח אדם הממוקם.עמידה בתנאי הסף של המכרז

כאשר צוות זה יורחב אף יותר, בישראל

.נודה לתשובתכם בחיוב.בעתיד הקרוב

הבקשה נדחית

הבקשה נדחיתמ"האם אפשר להגיש את המכרז בכובע הפרטי ולאחר מכן לפתוח חברה  בע1.1מכרז7

1.1מכרז8
פרילאנס מהווה אסמכתא לדרישות /האם הניסיון שצבר המציע בהיותו שכיר

?המכרז ואם כן איך אפשר להציג את זה 

על המציע לפרט את ניסיונו בהתאם לתנאי המכרז כמפורט בחוברת 

בתאריך , אשר הועלתה לאתר מינהל הרכש הממשלתי, המכרז

08/11/2023

6 מתוך 1עמוד 



יין' לייעוץ לבלוקצ452-2023ריכוז שאלות הבהרה למכרז 

ד"מס
/גוף המכרז

מזהה נספח
תשובותסעיף

מסמכי המכרז9
נספח + 6' ס

ח"י

כשלעצמה הנה חברה בפירמה גלובלית ומשמשת כנציגה בלעדית , המציעה

.בישראל של הפירמה הגלובלית

ניסיון וייעוץ , המציעה חולקת עם הפירמה הגלובלית מתודולוגיות עבודה

מקצועי בפרויקטים שונים ומשאביה של הפירמה הגלובלית עומדים לרשות 

. המציעה ככל הנדרש

נבקש לאפשר למציעה להציג פרויקטים לצורך עמידה בתנאי , לאור האמור

סף ולבחינת ניקוד איכות באמצעות ניסיון הפירמה הגלובלית

הבקשה נדחית

9.4הצעת מחיר10

ע בגין בעלי התפקידים השונים "בהצעת המחיר על המציע לנקוב מחיר לש

לחברתנו יועצים נוספים מנוסים ומקצועיים . הנדרשים במסגרת המכרז

התומכים בצוותים אלה וככל והצעתנו תזכה הם בהחלט יהוו ערך משמעותי 

נבקש , לאור האמור ולשם מתן גמישות למזמין העבודה. במימוש  הפרויקט

 כך שתמורה עבור עבודתו של יועץ שאינו נמנה שאינו לתחרותלקבוע מנגנון 

התקשרות עם - ל"תתומחר בהתאם לדרגתו במחירון חשכ, ברשימה כאמור

.יועצים חיצוניים

הבקשה נדחית

7.2.4'נספח ד11

וכן , י כלל היועצים המוצעים"לאור העובדה כי ניתנה הערכת שעות לביצוע ע

נבקש , עקב חוסר התחייבות המזמינה להעסקת עובדים אלו במשרה מלאה

לאפשר כי מתן השירותים ינתנו באופן היברידי כך שברירת המחדל הנה 

ונוכחות פיסית של היועצים במתקני המזמינה יהיו  " מרחוק"מתן השירותים 

.בהתאם לקביעת הצדדים בשגרות העבודה

אין שינוי בתנאי המכרז

הסכם התקשרות12
' ס- ' נספח ה

(3) יב 3

הספק יהיה רשאי להביא הסכם זה , על אף האמור לעיל: "נבקש להוסיף כי

עורך המכרז / יום מראש ובכתב למזמין30י מתן הודעה של "לידי סיום ע

:במקרים הבאים

;הספק יימצא במצב של ניגוד עניינים. 1

מקום בו הדין או הוראה מקצועית כלשהי אוסרים על הספק להמשיך את . 2

;מתן השירות

".במלואו ובמועדו, עורך המכרז/אי תשלום שכר טרחה על ידי המזמין. 3

הבקשה נדחית

הסכם התקשרות13
' ס- 'נספח ה

 א9

 חודשים מתום 36-נבקש כי ההתחייבות לשמירה על סודיות תוגבל ל

ההתקשרות
הבקשה נדחית

6 מתוך 2עמוד 



יין' לייעוץ לבלוקצ452-2023ריכוז שאלות הבהרה למכרז 

ד"מס
/גוף המכרז

מזהה נספח
תשובותסעיף

הסכם התקשרות14
' ס- ' נספח ט

9

רשאי הספק לפרסם , למרות האמור לעיל: "נבקש להוסיף את הפסקה הבאה

."עורך המכרז/כי הוא נותן או נתן את השירותים למזמין
הבקשה נדחית

הסכם התקשרות15
' ס- ' נספח ט

9

":מידע סודי"או " מידע"נבקש להוסיף כי הוראות אלה לא יכללו את ההגדרה 

;פותח באופן עצמאי על ידי הספק שלא תוך הפרת הסכם זה• 

או; עורך המכרז/מגיע לידיעתו של הספק ממקור אחר שלא מהמזמין• 

נחשף בעקבות דרישה חוקית של רשות רגולטורית או שהגילוי מתחייב על • 

.פי חוק

הבקשה נדחית

 א8- 'נספח ההסכם התקשרות16

' נבקש כי סעיף זה יכלול הגבלה של הפצת תוצרי העבודה של הספק לצד ג

לא : "עורך המכרז ובהתאם לאמור יתווספו המשפטים הבאים/שאינו המזמין

. עורך המכרז/תהיה לספק כל אחריות כלפי מקבל התוצרים שאינו המזמין

או לשתף /עורך המכרז להפיץ ו/חל איסור על כל גורם שאינו המזמין, כמו כן

ללא אישור מפורש , אדם אחר בתוכנם של התוצרים שהוכנו על ידי הספק

.עורך המכרז ומהספק/בכתב מהמזין

הבקשה נדחית

כלליכללי17

. לרבות השירותים נשוא המכרז , לפירמה ניסיון רב במתן שירותים רבים

כדי שנוכל .  במסגרת הניסיון פיתחנו שיתופי פעולה רבים עם גורמים שונים 

נבקש לאפשר הגשת הצעה משותפת , לספק עבורכם מענה מקיף ומיטבי 

קבלן מישני/י מספר גורמים שלא במסגרת יחסי קבלן ראשי"ע

הבקשה נדחית

5.3מכרז18

השירות במכרז יכלול גם את יישום , האם מלבד שירותי הייעוץ ואיפיון

יין ברשות או שלצורך יישום הפתרון יומצא מכרז 'והפעלת טכנולוגיית הבלוקצ

?נפרד לאיתור ספק נפרד 

.6סעיף ', כמפורט בנספח ד

הבקשה נדחיתמבוקש להכיר בניסיון של חברות בנות של המציע לעניין תנאי הסף6מכרז19

הבקשה נדחית".או היועצים מטעמו"מבוקש להוסיף " המציע"לאחר 6.2מכרז20

הבקשה נדחית".או היועצים מטעמו"מבוקש להוסיף " המציע"לאחר 6.3מכרז21

6 מתוך 3עמוד 



יין' לייעוץ לבלוקצ452-2023ריכוז שאלות הבהרה למכרז 

ד"מס
/גוף המכרז

מזהה נספח
תשובותסעיף

3.1נספח ד22

על מנת שנוכל להתאים את המומחים הרלוונטיים ביותר מבוקש לקבל מידע 

יין בדגש על אילו סביבות 'י בפעילות בלוקצ"נוסף אודות נסיונה של רמ

.י בעבר או שבכוונתה להפעיל בעתיד"הפעילה רמ

המידע יועבר לספק הזוכה במהלך  הפרויקט והכל לפי שיקול דעתה 

הבלעדי של הרשות

א"המשרדים ממוקמים בירושלים ובת?היכן ממוקמים המשרדים7.2.4נספח ד23

.ב יחשבו שעות עבודה לחיוב"מפגשים וכיו, מבוקש לאשר כי שעות דיונים[ב]4הסכם24
יחשבו כשעות עבודה , בנושא המכרז,השתתפות בדיונים ומפגשים

לחיוב

13.3הסכם25
הספק אינו מספק מוצר אלא שירותי . מבוקש למחוק ביטוח חבות המוצר

.יעוץ

מציע שלא יספק חומרה במסגרת השירותים יהיה . הבקשה נדחית

רשאי לבקש מעורך המכרז להסתפק בביטוח אחריות מקצועית חלופי 

אם לדעתו מקנה , המיועד לבתי תוכנה ולחברות הייטק הנערך על ידו

עורך . כיסוי מקביל לכפי שהתבקש במוצרי המדף הרשומים במכרז

סירב . (אם יתבקשו)המכרז יבחן את הפוליסה ויתר המסמכים שיוצגו 

הספק יידרש לערוך את הביטוח הנדרש לפי הוראות , עורך המכרז

.המכרז

13.3נספח ה26

	 איפיון וכד, לאור העובדה שהשירותים הנדרשים במכרז הינם שרותי ייעוץ ' 

 הניתנים על ידי יועצים במסגרת השירותים ואין המכרז דורש לספק מוצרים

13.3מטעם הספק אנו מבקשים להוריד את פוליסת חבות המוצר מסעיף   

'בהסכם ההתקשרות נספח ה

מציע שלא יספק חומרה במסגרת השירותים יהיה . הבקשה נדחית

רשאי לבקש מעורך המכרז להסתפק בביטוח אחריות מקצועית חלופי 

אם לדעתו מקנה , המיועד לבתי תוכנה ולחברות הייטק הנערך על ידו

עורך . כיסוי מקביל לכפי שהתבקש במוצרי המדף הרשומים במכרז

סירב . (אם יתבקשו)המכרז יבחן את הפוליסה ויתר המסמכים שיוצגו 

הספק יידרש לערוך את הביטוח הנדרש לפי הוראות , עורך המכרז

.המכרז

13ביטוח27
	 אך אנו מבקשים להחיל את הפוליסה, המציע יציג ביטוח אחריות מקצועית  

.בגין פיתוח התוכנה החל מהמועד בו תחל עבודת הפיתוח במסגרת הפרויקט

מציע שלא יספק חומרה במסגרת השירותים יהיה . הבקשה נדחית

רשאי לבקש מעורך המכרז להסתפק בביטוח אחריות מקצועית חלופי 

אם לדעתו מקנה , המיועד לבתי תוכנה ולחברות הייטק הנערך על ידו

עורך . כיסוי מקביל לכפי שהתבקש במוצרי המדף הרשומים במכרז

סירב . (אם יתבקשו)המכרז יבחן את הפוליסה ויתר המסמכים שיוצגו 

הספק יידרש לערוך את הביטוח הנדרש לפי הוראות , עורך המכרז

.המכרז

6 מתוך 4עמוד 



יין' לייעוץ לבלוקצ452-2023ריכוז שאלות הבהרה למכרז 

ד"מס
/גוף המכרז

מזהה נספח
תשובותסעיף

13ביטוח28

המציע הינו משרד החבר ברשת גלובלית וככזה מחויב בביטוח אחריות 

נודה לאישורכם כי יתקבל ביטוח אחריות , לאור זאת. מקצועית מחברה זרה

.מקצועית מחברה זרה כל עוד הוא כולל את כלל עיקרי הביטוח המבוקשים

כל עוד הוא כולל את , ל"ספק רשאי להציג ביטוח מחברת ביטוח מחו

אך לא בשפות , ניתן להציג את הביטוח באנגלית. עיקרי הביטוח

על הספק להציג תירגום , ככל והביטוח ייערך בשפה אחרת. אחרות

.של הביטוח לאנגלית המאושר על ידי חברת הביטוח

6.2גוף המכרז29

יש לנו קבוצה של אנשים בעלי ניסיון רב שנים במימוש ישומים מבוססי 

אנחנו בוחנים להתאגד . לרבות בגופים ציבוריים, בלוקצין ובניהול פרויקטים

מדובר על תאגיד חדש שלא יהיה לו . תחת תאגיד חדש המאוגד בדין ישראלי

 4-8לכל עובד של התאגיד החדש אכן יהיה ניסיום של . ניסיון של שנתיים

.  שנים

בהנחה ולאנשי התאגיד יש ניסיון מצטבר של עשרות שנים בניהול - שאלה 

ולתאגיד החדש עצמו ,  פטנטים10כולל רישם כ , פרויקטים בתחום הבלוקצין

?האם נוכל להגיש בכל זאת את המענה למכרז, אין ניסיון

הבקשה נדחית

הבקשה נדחית?תעריפי גג, ג"נספח י, האם ניתן להגיש תעריפים לפי מכרז מרכזי מחשוב3011.5

11.5גוף המכרז31
האם מצופה כי כלל התעריפים עבור ששת התפקידים יוגשו בהתאם למכרז 

"מהנדס ראשי"'  רמה ג6.3אשכול , מרכזי מחשוב
הבקשה נדחית

11.5גוף המכרז32
רמת " אחראי פרוייקט"ניתן להגיש לפי תעריף " מנהל פרוייקט"האם תפקיד 

'?התמחות ד
הבקשה נדחית

11.5גוף המכרז33
רמת " ניהול מוצר"ניתן להגיש לפי תעריף " יין'יועץ בלוקצ"האם תפקיד 

'?התמחות ד
הבקשה נדחית

11.5גוף המכרז34
ניתן להגיש לפי תעריף " יין'יועץ מומחה אבטחת מידע בלוקצ"האם תפקיד 

'?רמת התמחות ג" מומחה טכנולוגיות הגנת סייבר"
הבקשה נדחית

3.3'נספח ד35
ין 'האם במסגרת ההתקשרות מתוכננת הקמה ותחזוקה של תשתית בלוקצ

?על ידי המציע
כמפורט במכרז

11.5גוף העבודה36
 הראשונים שהוגדרו 6000ולכמה שעות מעל , לכמה זמן מתאפשרת הארכה

?במסגרת המכרז
 במכרז10כמפורט בסעיף 

6 מתוך 5עמוד 
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ד"מס
/גוף המכרז

מזהה נספח
תשובותסעיף

37

-452מכרז מס׳ 

 לשירותי 2023

אפיון , ייעוץ

ופיתוח יישומי 

/ בלוקצ׳יין 

Blockchain

- סעיפים 

הסכם 

, התקשרות

13סעיפי 

/ מוצר / האם חבות קיום הביטוחים הרלוונטים הינם ספציפית לשירות 

?מוצריה ושירותיה, עובדיה, עובדים בהקשר של מכרז זה או על כלל החברה

אשר , כמפורט בחוברת המכרז, על פי הקבוע במסמכי המכרז

08/11/2023בתאריך , הועלתה לאתר מינהל הרכש הממשלתי

38

-452מכרז מס׳ 

 לשירותי 2023

אפיון , ייעוץ

ופיתוח יישומי 

/ בלוקצ׳יין 

Blockchain

- סעיפים 

הסכם 

, התקשרות

13סעיפי 

ללא )היא חברה אחת , שעוסקת בפיתוח מוצרי בלוקצ׳יין, החברה שלנו, כיום

לצורך הוזלת . ובה עובד צוות מנוסה מאוד בתחום הנ״ל (חברת אם או בת

נשקלת האפשרות של , לצורך הגשת הצעה למרכז, עלויות וייעול תהליכים

השאלה הנשאלת האם כעת ניתן להגיש . חדשה (אחות/בת)פתיחת חברה 

כך שהגדרות שנות הניסיון יוצגו , את ההצעה למכרז בתור חברת האב

הצוות המיועד לחברה החדשה , במידה וכן? בהתאם לניסיון חברת האב

אך החברה החדשה עדיין )יהיה הצוות שלמעשה מועסק היום בחברת האב 

לא נפתחה ולה לא נחתמו הביטוחים הרלוונטיים ולכן אנו מעוניינים להגיש 

ולאחר מכן לחתום על הסכם ההתקשרות , כרגע את הבקשה כחברת האב

אחות החדשה/עם החברה הבת

הבקשה נדחית

6 מתוך 6עמוד 


